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Ева Войнова
Сертифициран болногледач с 5-годишен опит в предоставянето на цялостна грижа за пациенти
с различни нужди. Умела в осигуряването на сигурна и подкрепяща среда, която насърчава
независимостта, достойнството и цялостното благосъстояние. Доказан опит в прането на
дрехи, преобличането, готвенето, следенето за приема на медикаменти, посещенията при лекар
и различните физически дейности. Търси начин да приложи уменията си за ръководство и
съчувствие и да способства за предоставянето на възможно най-добрата грижа.

Трудов стаж

Болногледач на възрастни хора
Старчески дом „Гергана“, Варна
Помага на възрастните обитатели на дома в ежедневните дейности, като къпане, обличане,
тоалетна и точен прием на предписаните медикаменти. Води отчет за всяка промяна в
здравния статус и докладва на медицинската сестра и лекаря. Въвлича обитателите в полезни
дейности и разговори, осигурява компания и насърчава чувството на принадлежност към
общността.

Асистент болногледач
Дом за стари хора „Здравец“, Варна
Предоставя помощ в дейности като подготовката на храна, домакинството и прането. Отвежда
жителите до назначените места и им помага в дейностите. Съдейства с транспорта и следи за
спазването на мерките за безопасност. Прави компания на възрастните хора, осигурява им
емоционална подкрепа, ангажира ги да участват в групови дейности за създаването на
позитивна и ангажираща среда.

Образование

Интензивен курс за болногледач
Медицински университет, Пловдив

Курс по първа помощ
Български Червен кръст, Варна

Курс Социален асистент с държавна диплома
Център за професионално развитие „Дълголетие“, София

Намали с 15% паданията на пациентите за 6 месеца чрез подобрено наблюдение и
превантивни мерки.

•

Успешно приложи специфичен план за грижи на човек с деменция, като подобри
състоянието му и увеличи с 25% участието му в социални дейности.

•

Непрекъснато получава позитивен отзив от обитателите на дома и техните семейства за
качеството на предоставяната грижа и емоционална подкрепа.

•

Съдейства за безопасното извършване на програма за тренировки с техники за
безопасност, уверявайки се, че никой от обитателите не се е травмирал по време на
упражненията.

•

В рамките на 6 месеца увеличи участието с 20% на обитателите в дейности чрез
прилагането на разнообразни и стимулиращи програми, насочени към предпочитанията
на жителите.

•

В рамките на една година е повишена от стажант до асистент болногледач благодарение на
своята надеждност, активност и строго придържане към протоколите за безопасност.

•
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